







Higiiena dinților și a gurei

Medalie de aur, Viena 1889; Medalie de argint, București 1888; Medalie de bronz, Paris 1889

Autorizat de consiliul de igienă și salubritate publică.

DENTALINA

Esență pentru gură și Pulbere vegetală pentru Dinți

de Doctorul S. KONYA, chimist

sunt două dentifrice recunoscute în țară și în străinătate ca cele mai bune pentru conservarea dinților, curățenței și igieniei gurei, dându-i totodată un miros plăcut.

Prețul: un flacon Dentalină, fr. 3. Pulbere de Dinți, fr. 2.

Depozite: la Iași la Farmacia Frații Konya; la București la Farmaciile F. W. Zerner și F. Brusa; la Drobeta I. Oessa și la Parfumeria „Stella”

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE ÎN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULARI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE



DONTINA

și Elixirul Pelletier sunt două dentifrice compuse de inventatorul rucchiniei, PELLETIER membru al Academiei de Medicină din Paris, spre conservarea dinților, curățenței și igieniei gurei

Odontina Pelletier este o pastă mîle peste care se trece peria și care servă a înalbi dinții fără a strica

THE Compagnie Coloniale CALITATE UNICA CEAUL C-și Coloniale este compus numai și numai din soiuri de CRAIURI NEGRE

ȘCOALA DE CROITORIA ACADEMICA CURS PENTRU BĂRBAȚI ȘI CURS PENTRU FEMEII De tot felul de HAINE DE BĂRBAȚI, de DAME, de COPII, etc.

Cine vrea să aibă HAINE fine și bine croite, cu prețuri moderate să se adreseze cu deplină încredere atelierului de haine bărbătești CAROL LENGYEL

Institutul BERGWART, Zürich sub privigherea și contr. Statului Studii generale, curs special de limba germană, limbă modernă.

Academia de Comerț și Industrie din Gratz CURS DE ABITURIENȚI Curs comercial de un an pentru absolvenții școlilor secundare.

PRIMUL ATELIER FOTO-LITO-ZINCOGRAFIC I. MARWAN & A. BEER București.—Strada Fontânei, 22.

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE La „Crucea Albă” Obiecte de canțene, PANSAMENTE, BARBAJE

PENTRU VELOCIPEDIȘTI Ne-a sosit o mulțime de nouități și accesorii trebuincioase. Cereți prospect la COMPANIA AMERICANĂ

Pianine de la cel mai renumit fabricator MAX FISCHER GALATI, Strada Mare, 29. cel mai mare și renumit deposit în România de PIANURI

SIROP Hrean-Iodat (RAIFORT-IODÉ) a Doct. J. Buci IODUL, combinat cu sucurile plantelor anti-scorbutice, fluidifică umorile și le ajută să iasă din organism: este un depurativ puternic.

Medicament necesar și sigur pentru boala de stomac și consecințele lor! BALSAM de VIAȚA al D-rului ROSA Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului este probat ca neîntrecut

MERSUL TRENURILOR Valabil de la 1 Octombrie 1891 st. n.

Table with train routes and schedules. Columns include destination (e.g., București, Iași, Galați, Vaslui, Brăila, Giurgiu), departure times, and arrival times.